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JuckpeTHasi cjiydyaiiHasi BeJJHYHHA

IIpumep pemeHus 3agaum

3amgava. 3aaH 3aKOH pacipee/iCHHs JUCKPETHON clTydaiftHoi BenmuunHbl X (B IEpBOi CTpOKE
yKa3aHbl BO3MOXKHBIE 3HAUEHUS X , BO BTOPOH CTPOKE — BEPOSATHOCTH BO3MOKHBIX 3HAUEHUN [

).

Haiitu:

A) MaTematudeckoe oxuanne M (X) , ucnepcuto D ( X) U Cpe/IHEee KBaJIpaTHIeCKOe
OTKJIOHEHHE J(X) ;

B) cocTaBuTh (yHKIHIO pacipe/ie/ieHUs CIy4YaifHOW BernunuHbl F (x) U TIOCTPOUTH ee rpaduk;
B) BEIUMCINTD BEpOSATHOCTH HOMAIaHus Cly4aifHoN BenmuunHbl X B HHTEpBalI X, < X < X,,
MTOJIB3YSICh COCTABIIEHHOW (pyHKIIMEH pactpenencHus F (X) ;

I') cocraBuTh 3aK0H pacnpeneneHus BenuunHbl Y =100— 2X ;

J1) BBIYHCITUTH MATEMATHIECKOE OXKHIAHUE U JUCIICPCHIO COCTABICHHOU CITyYallHON BETHYNHBI
Y naByms criocob6amu, T.e. MOJIb3YSCh CBOMCTBOM MaTeMaTHUECKOr0 OKUAAHUS U TUCIIEPCUH, a
Tak)Ke HeTOCPEICTBEHHO T10 3aKOHY pachpesiesieHus cirydaitnoi BennunHbel Y =100— 2X .

X 10 20 30 40 50
P 0,1 0,2 0,1 0,2 0,4
Pemenne.

A) Haiinem matematuueckoe oxuaanue M (X) , nuctiepcuto D ( X) U Cpe/iHee KBaJpaTHiecKoe

OTKJIOHEHHE T ( X ) .

Maremaruueckoe 0XKUIaHUE:
5

M(X)=> xp =36.
i=1

Jucnepcust:

5
D(X)=Y%*p —(M (X))’ =1500- 36 = 20-.
i=1
Cpennee kBaipaTH4YHOE OTKJIOHEHUE. O ( X) =D ( X) =+/204= 14, 28..

Pacuers! B TabuIte HUXKeE:

X 10 20 30 40 50 Cymma
Y 0,1 0,2 0,1 0,2 0,4 1

X B 1 4 3 8 20 36
2

X B 10 80 90 320 1000 1500
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b) CoctaBuM (pyHKIHIO pacmpeie/ieHus CIIydailHOW BeTUUnHbI F (X) Y TIOCTPOWM ee rpaduk.

Haitnem dyuknuio pactpenencaus mo onpeaencauto: F(X) =P(X <X):
mpu X<10 F(x) =0,

mpu 10<x< 20 F(x)=0+0,1= 0,

npu 20<x< 30 F(x) =0,1+ 0,2= 0,

npu 30<x< 40 F(x)=0,3+0,1= 0,4

npu 40<x< 50 F(x) =0,4+ 0,2= 0,¢,

npu X>50 F(x)=0,6+0,4= 1.

Crpoum rpaduk 310 GyHKINU:
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B) Bbruncimm BeposSTHOCTH HOIAIaHKs CITy4aiHoM BenuurHbl X B MHTepBan X, < X <X,,
MOJIB3YACHh COCTABIICHHOM (DYHKITUEH pacrpeneeHus F (x) :

P(20< X < 40) =F ( 4Q - F( 2()= 0,4 0, O, (sT0ompm X, < X <X,. Ecim paccmarpuBarsb
cTporoe paBeHCTBO, To Oymet 0,4-0,3=0,1).

I') CocraBum 3akoH pacnpenenenus Benuuuabl Y =100— 2X :

Y, =100- 2 | gg 60 40 20 0

B 0,1 0,2 0,1 0,2 0,4

J1) Boruucium MaTeMaTHYeCKOe OJKUIaHKUe M TUCIICPCHIO COCTABIICHHOM CITyYaifHOW BETUUNHBI
Y AByMs criocoOam#, T.€. MOJIb3YysICh CBOHCTBOM MAaTeMaTHYECKOTO 0KHJIaHUS U TUCIIEPCHH, a
Tak>Ke HeTOCPEICTBEHHO T10 3aKOHY pachpesiesieHus ciryJaitnoi Bennunabel Y =100— 2X .

1) mo cBoiicTBaMm.
M (Y)=M (100- 2X)=100- M (X)= 106 236 2
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D(Y)=D(100- 2X)= 0+(-2°D(Y) = D(Y)= 41204 81

2) o 3akony Y =100- 2X .
5

M(Y)=> yp =28.
i=1

5

D(Y)=>y?p -(M(Y))" =1600- 28 = 81t

i=1

Pacuers! B Tabnuize.

Yi 80 60 40 20 0 Cymma
Y 0,1 0,2 0,1 0,2 0,4 1
YiB 8 12 4 4 0 28
2
Yi B 640 720 160 80 0 1600

Pe3ynbrarsl coBnanm.



